



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Жительница областного центра предстанет перед судом по обвинению в причинении средней тяжести вреда здоровью малолетнему сыну

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по обвинению 41-летней жительницы областного центра в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним) и п. «в, з» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное в отношении малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием установлено, что в 2012- 2015 г.г. обвиняемая из-за неудовлетворительных оценок, получаемых 12-летним сыном в школе, систематически избивала его, в том числе ремнем, при этом оскорбляла нецензурными выражениями.

В результате применения физического и психического насилия у мальчика развилось психическое заболевание, которое расценивается как вред здоровью средней тяжести. Пострадавший ребенок в настоящее время проживает с отцом.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Ломоносовский районный суд города Архангельска для рассмотрения по существу.

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1149199>